Lời giải đáp án bài 23 trang 12 phần đại số sách giáo khoa môn toán lớp 8
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Chieng minh réng:
(a+b)? = (a-b)! +4ab;
(a-b)* = (at b —4ab

Ap dung tinh:

a)Tinh (a-b)? ,biéta+b=7vaa b=12
b) Tinh (a + 5)? . biéta-b=20vaa b=3

Lo gidi dép

a) (a+ 5 = (a-byt +4ab

tréi:
(a+b)=a® +2ab+ B = a 2ab + B + 4ab
= (a-b)? +4ab

V&Y (a+)? = (a-b)? +4ab




[image: image2.jpg]- Hoac bién adi vé phai
(a-b)" + 4ab = a®~2ab + 5 + 4ab = a® + 2ab + 87
=(@+b)

V&Y (a+)? = (a-b)? +4ab

b) (a-b)?

(@45 4ab

Bién dbi vé phai
(a+b*~4ab = a? + 2ab + 67~ dab
=a?-2ab+ 87 = (a-b)

VaY (a-b)? = (a + bY~dab

Ap dung: Tinh:

) (a-b)? = (a+b) dab=T72-4.12=40-48 =1

b) (a-+ b7 = (a-b) + 4ab =202 + 4.3 = 400 + 12 = 412
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